

КОЛУМБИЯ – СТРАНА РАДОСТИ И ВКУСА

*Научный руководитель: Сазонова Н. В., преподаватель
Белорусский национальный технический университет
Минск, Республика Беларусь*

Аннотация

В статье рассказывается об особенностях Колумбии, её климате, природе, национальной кухне, а также приводятся некоторые интересные факты об этой стране Латинской Америки.

Ключевые слова: Колумбия, национальная кухня, природа, особенности Колумбии

Cristian Segura

COLOMBIA IS A LAND OF JOY AND TASTE

*Scientific Supervisor: Sazonova N. V., Lecturer
Belarusian National Technical University
Minsk, Republic of Belarus*

Abstract

The article tells about the features of Colombia, its climate, nature, national cuisine, and also provides some interesting facts about this country in Latin America.

Keywords: Colombia, national cuisine, nature, the features of Colombia

Местоположение Колумбии — Южная Америка. Столица Колумбии — г. Богота. Официальным языком является испанский язык. Население составляет 51,5 млн. человек [1]. Соседями Колумбии являются Венесуэла, Бразилия, Перу, Эквадор и Панама. Цвета национального флага: жёлтый, синий и красный. Желтый

символизирует суверенитет и справедливость. Синий — верность и два океана, которые омывают её. Красный — мужество, проявленное в битвах за независимость от Испании.

Раньше на территории нынешней Колумбии проживали коренные народы чибча, кимбая, тайрона. Эта страна является одной из самых богатых в мире по количеству проживающих народов и используемых ими языков.

В последние десятилетия в Колумбии наблюдается заметный экономический и культурный рост, и страна становится одной из самых динамичных и привлекательных стран Латинской Америки. Помимо признания за производство кофе и цветов, Колумбия также преуспела в таких областях, как музыка, литература и кино, и привлекла туристов со всего мира благодаря своей богатой культуре и природной красоте.

Типичная кухня Колумбии — это смесь местного, африканского и испанского влияния. Географическое разнообразие страны также способствовало разнообразию блюд, которые можно найти в различных регионах.

Есть много ингредиентов и кулинарных техник, которые являются эксклюзивными для Колумбии, что делает её кухню уникальной.

Любимые колумбийцами блюда:

1. Ахиак с курицей — это куриный суп, который подается с рисом и авокадо.

Основные ингредиенты:

- Курица
- Картофель
- Кукуруза
- Горох

2. Молочный поросенок — это обильное и вкусное блюдо, именно поэтому его подают на торжествах с большим количеством гостей.

Основные ингредиенты:

- Рис
- Свинина
- Специи
- Горох

3. Рис с курицей — обязательное блюдо в колумбийской кухне.

Основные ингредиенты:

- Курица
- Рис
- Горох
- Перец
- Морковь
- Томатный соус

4. Мясо на гриле — это типичное блюдо колумбийских равнин, мясо готовится на гриле около 4-х часов, подается с картофелем, бананом и авокадо.

Основные ингредиенты:

- Говядина
- Лук
- Чеснок
- Специи.

Колумбия славится блюдами из мяса. Мясо здесь высокого качества, хотя и не такое известное, как в Аргентине. В выходные многие колумбийские семьи выезжают за город, чтобы приготовить мясо на углях. Также в колумбийской кухне широко используются авокадо и бананы, так как эти фрукты растут в Колумбии, стоят недорого, являются очень вкусными и полезными.

Колумбийцы — очень веселые и дружелюбные люди. Когда в Колумбии проходят праздники, все радуются, поют и танцуют. В Колумбии все умеют танцевать, потому что танцы здесь являются неотъемлемой частью культуры. Колумбийская культура богата музыкой, танцами и искусством. Музыкальные жанры Колумбии берут свое начало в африканской и карибской музыке. Вальенато - традиционный музыкальный жанр, исполняемый на аккордеоне и гуачараке.

В Колумбии очень богатая природа, одним из самых известных тропических лесов Колумбии является тропический лес Амазонки, который охватывает значительную часть южной части страны. Эти джунгли являются домом для различных видов животных, таких как ягуары, обезьяны и анаконды, а также коренных общин, которые населяют регион на протяжении веков [2].

На побережье Тихого океана растут мангровые леса, на берегах Карибского моря – злаки. На равнинах – тропические леса сельва, заросли бамбука, слоновых и кокосовых пальм. От Карибского

бассейна до Тихого океана находится множество пляжей. Колумбийские пляжи славятся своей природной красотой, кристально чистой водой, белым песком и множеством развлечений, которыми можно насладиться, эти пляжи являются популярным туристическим направлением для местных жителей и иностранцев.

Некоторые любопытные факты о Колумбии:

1. Колумбия – одна из самых солнечных стран мира.
2. Около 90 % изумрудов в мире добывается здесь.
3. Колумбия занимает 3 место в мире по производству кофе, уступая лишь Вьетнаму и Бразилии.
4. Символ Колумбии – птица кондор, одна из самых крупных в мире. Размах её крыльев превышает 3 метра.
5. В кафе и ресторанах перед основной едой принято есть лёгкие фруктовые салаты.
6. В Колумбии есть город под названием «Армения».
7. Стены всех домов в Боготе разрисованы граффити.
8. В ночные клубы не пускают в ремнях, так как есть мнение, что намотанный на кулак ремень может быть использован в случае конфликта.
9. Колумбийцы подзывают собак, говоря «кис-кис».
10. В кофе нередко кладут кусочки солёного сыра.
11. Процент испаноговорящего населения в Колумбии выше, чем в самой Испании.

Список использованных источников

1. Колумбия [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <https://ru.wikipedia.org/wiki/Колумбия>. – Дата доступа: 10.01.2023.
2. О Колумбии [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <https://traveltheworld.com.ua/kolumbiya-o-strane.html>. – Дата доступа: 15.01.2023.